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Yacht Designer: Fulvio De Simoni
Hull, propulsion and technical project: Advanced Yacht Technology – Ferretti Group Research and Development Department



Standard iso 8666

CARATTERISTICHE TECNICHE

Loa = Lunghezza fuori tutto ISO 8666 .......................................... 27,96 mt.

Lh = Lunghezza di costruzione ISO 8666....................................... 23,98 mt.

H max = Altezza di costruzione dalla chiglia al hard top ..... 7,35 mt.

Ht = Altezza minima per il trasporto dalla chiglia................... 6,22 mt.

Larghezza massima............................................................................... 6,23 mt.

Immersione sotto le eliche a pieno carico.................................... 1,65 mt.

Dislocamento ad imbarcazione scarica e asciutta.................... 69,00 t.

Dislocamento a pieno carico............................................................ 81,40 t.

Capacità serbatoi carburante........................................................... 9000 lt.

Capacità serbatoi acqua..................................................................... 1200 lt.

Generatore............................................................................................. 2 x 20 KW - 50 Hz

Motori...................................................................................................... 2 x MTU 16V 2000

.................................................................................................................... M94 - 2638 hp

Propulsione............................................................................................ 2 x elica di superficie

Velocità max a dislocamento leggero (1/3 del carico)............ 41 nodi (2)

Autonomia (alla velocità di crociera).......................................... 385 mn

Cabine....................................................................................................... 4

Servizi........................................................................................................ 5

Cabina equipaggio................................................................................ 2

Servizi equipaggio................................................................................. 1

Numero massimo di persone imbarcabili....................................... 20

Dotazione di sicurezza........................................................................ 16 (3)

Categoria omologazione................................................................... A

TECHNICAL CHARATERISTICS

Loa = Length over all ISO 8666 ........................................................ 91 ft. 9 in.

Lh = Construction length ISO 8666 ............................................... 78 ft. 8 in.

H max = Construction height from bottom to radar arch ... 24 ft. 1 in.

Ht = Minimum transport height from bottom ............................ 20 ft. 5 in.

Maximum beam....................................................................................... 20 ft. 5 in.

Draft at full load ................................................................................ 5 ft. 5 in.

Displacement without load and dry............................................... 152119

Displacement at full load.................................................................. 179456

Fuel tanks capacity............................................................................... 2378 gals.

Water tanks capacity........................................................................... 317 gals.

Generators ............................................................................................. 2 x 20 KW - 50 Hz

Engines..................................................................................................... 2 x MTU 16V 2000

.................................................................................................................... M94 - 2638 hp

Propulsion.............................................................................................. 2 x elica di superficie

Maximum speed at light displacement (1/3 load) ........................ 41 knots (2)

Range (at cruising speed) ................................................................... 385 nm.w

Cabins........................................................................................................ 4

Bathrooms ............................................................................................. 5

Crew cabins............................................................................................. 2

Crew bathrooms.................................................................................... 1

Maximum number of person aboard............................................... 20

Safety equipment................................................................................... 16 (3)

Homologation certificate................................................................. A

Il presente depliant non ha alcun valore di certificazione.
I dati tecnici e prestazionali nonché i disegni e le riproduzioni grafiche sono meramente 
indicativi e riferiti ad un modello standard.
Ogni riferimento tecnico o comunque descrittivo deve essere rapportato solo alle 
caratteristiche proprie dell’imbarcazione oggetto dell’acquisto.
Pertanto ogni indicazione vincolante a carico del venditore sarà contenuta esclusivamente 
nell’atto di vendita e nello specifico manuale.
Nella stesura di queste mappe tecniche è stato fatto ogni sforzo per fornire le informazioni 
più complete ed accurate, fermo restando che l’elenco delle dotazioni di bordo si riferisce 
ad un modello standard e può essere modificato dal Cantiere in ogni momento senza 
preavviso.

This brochure has no certification value at all.
The technical data, performances, designs and graphic reproductions are purely indicative 
and refer to standard models.
Any technical references and/or descriptions are the specific parameters of each craft 
cited only on purchase of the same.
Therefore, the seller’s binding indications are contained solely in the act of purchase and 
relevant specific manual.
Every effort has been taken to provide comprehensive, accurate information in these 
technical maps, on condition that the list of on-board equipment refers to a standard 
model and may be changed by the shipyard at any time without prior notice.

2010/2011

(1) La presente specifica è valida ed applicabile ad imbarcazioni ordinate a partire dal 1 
SETTEMBRE 2010.
(2) I dati prestazionali sono indicativi e riferiti all’allestimento dell’imbarcazione in 
versione standard, a dislocamento di ton. 72,72 (160320 lb), corrispondente ad 1/3 del carico. 
I dati sono previsti per condizioni di mare calmo, assenza di vento, temperatura dell’aria 
25°C, carena pulita ed eliche appositamente tarate per queste condizioni  e 8 persone a 
bordo. Sovraccaricando la barca di 1,5 ton. / 3307 lb. si ha una perdita di velocità massima 
pari a 1 nodo.
(3) Il cantiere non fornisce dotazioni di sicurezza COMPLETE, in quanto, essendo le 
imbarcazioni Pershing destinate a tutte le nazioni, sarà cura dell’armatore completare 
le dotazioni di sicurezza con quanto richiesto da ogni singola nazione (pershing può 
fornirle optional).

(1) This technical specification is valid and refers to yachts ordered as of 1st September 
2010.
(2) Performances are approximative and they refer to the standard equipment of the 
boat, at 1/3 of load corresponding to ton. 72,72 (160320 lb), Performances estimated at the 
following conditions: calm sea, absence of wind, 25°C air temperature, clean hull and 
special propellers set for those conditions and 8 people on board. Overloading the yacht 
by 1,5 ton. / 3307 lb top speed decreases of 1 knot.
(3) The shipyard does not supply COMPLETE safety equipment since Pershing boats are sent 
throughout the world. It is the responsibility of the Owner to care for the complete 
safety equipment as required by individual countries. pershing can, however, supply safety 
equipment upon request.

MATERIALI DI COSTRUZIONE SCAFO/COPERTA
SCAFO: Costruzione su stampo femmina con laminazione tradizionale del 
fondo a pelle singola e per infusione sotto vuoto dei fianchi in sandwich 
con anima in PVC a cellula chiusa; resina vinilestere. Stratificazione dei 
rinforzi longitudinali e trasversali con anima in poliuretano e/o PVC .
COPERTA E SOVRASTRUTTURA : Costruzione su stampo femmina con laminazione 
per infusione sotto vuoto con resina vinilestere a sandwich con anima in 
PVC a cellula chiusa.
Paratie principali e paglioli interni strutturali (sala macchine esclusa) in 
sandwich laminato per infusione sotto vuoto. Serbatoi strutturali per: 
gasolio, acqua dolce, acque grigie e stratificati con resina vinilestere.
Le porzioni di coperta come: la zona di prua (ad eccezione dell ’ormeggio), 
la dinette di prua. i camminamenti laterali, le aree calpestabili del pozzetto, 
la plancetta e i gradini di poppa sono rivestiti in teak con commenti sigillati 
con gomma polimerizzante nera. Al tre aree a seconda dell ’ubicazione 
sono con finitura “antisdrucciolo” o a gelcoat lucido come lo scafo e la 
sovrastruttura.

VERNICIATURA
L’interno dello scafo e le sentine sono protette con gelcoat con 
applicazione a pennello. In particolare l’opera morta e la sovrastruttura a 
gelcoat con finitura lucida sono sottoposte ad un processo di lucidatura 
con pasta abrasiva e polish. Le parti dell’opera morta sono dipinte di colore 
diverso dal gelcoat secondo la grafica Pershing standard del cantiere, 
sono trattate con vernici bi componenti poliuretaniche di colore nero.
La parte sommersa viene trattata con due mani di antivegetativa per “alte 
velocità”, previa applicazione di un primer ancorante epossidico.

BUILDING MATERIAL HULL/DECK
HULL : construction from mould with single skin bottom vacuum infusion 
lamination and sides in closed cell PVC core sandwich; vinylester 
resin. Stratification of longitudinal and transversal stringers with 
polyurethane core.
DECK and SUPERSTRUCTURE : construction from mould in closet cell PVC core 
sandwich format vacuum infusion lamination with vinylester resin.
Main bulkheads and interior structural floors (excluding the engine room) 
in sandwich format vacuum infusion lamination. Structural tanks for fuel, 
fresh water, grey and black water, are layered with vinylester resin.
Areas of the deck such as: the bow area (except the mooring area), side 
decks, walking areas of the cockpit, swim platform and transport steps, 
are covered with teak sealed with polymerized black rubber caulking. 
Other areas according to the necessity have an anti slip finish are polished 
gelcoat such as hull and superstructure.

PAINTING
The inside of the hull and the bilges are protected by gelcoat applied by 
brush. In particularly the area above the water line and the superstructure 
have a polished finish gelcoat shined by a process of abrasive paste and 
polish. Areas above the water line that are painted in a different colour 
according to the standard Pershing shipyard graphics are treated with a 
bi-component polyurethane paint in black colour.
Submerged area is treated with two coats of antifouling paint “high speed”, 
after an application of epoxy primer.



COMPARTIMENTAZIONE INTERNA
•	Bagni cabine ospiti
•	Bagno a giorno
•	Bagno comandante
•	Bagno equipaggio
•	Bagno suite armatoriale
•	Bagno V.I.P.
•	Cabina comandante
•	Cabina equipaggio
•	Cabina V.I.P.
•	Cabine ospiti doppie
•	Cucina /Dinette zona equipaggio
•	Gavone di prua
•	Pozzo catene
•	Sala macchine
•	Salone superiore /Plancia comando
•	Suite armatoriale

MATERIALE DI COSTRUZIONE PER 
INTERNI STANDARD DA CANTIERE
•	Accessori bagni cromo 
•	Copriletto , guanciali e materassi 
•	Dimmer luci interne salone 

superiore , suite armatoriale, 
cabina V.I.P. e cabine ospiti

•	Ferma porta per interni in cromo
•	Ferramenta interne in metallo 

cromo /satinato
•	Lavelli bagni vip ed ospiti da 

appoggio in porcellana
•	Lavello bagno armatore da 

appoggio in porcellana
•	Lavello bagno equipaggio e 

comandante in VTR avorio
•	Luci di lettura cabine
•	Luci di lettura equipaggio 
•	Moquette per la zona notte 

tipologia standard del cantiere
•	Oblò apribili in acciaio inox e 

cristallo con gancio reggi oblò
•	Paglioli strutturali in VTR a 

sandwich
•	Paratie divisorie compensato 

“okume”
•	Paratie principali strutturali in 

sandwich laminato sotto vuoto
•	Placchette interruttori soft touch 
•	Porte dei locali equipaggio laccate 

colore avorio 
•	Porte rivestite in noce canaletto 

con fughe orizzontali
•	Prese di corrente
•	Rivestimento interno mobili in 

laminato marrone scuro
•	Rivestimento interno mobili locali 

equipaggio in laminato
•	Rivestimento vani retro tenda in 

laminato e tessuto vinilico 
•	Rubinetterie finiture cromo 

standard del cantiere
•	Tende decorative elettriche in 

tessuto nei locali ospiti e salone 
(escluso equipaggio)

•	Tende oscuranti elettriche a 
rullo in tutte le cabine (escluso 
equipaggio)

•	Tende veneziane manuali in locali 
equipaggio

•	Top cucina in vetro
•	Top lavelli bagni in legno
•	WC elettrici in porcellana ad acqua 

dolce in tutti i bagni

ATTREZZATURA DI COPERTA
•	Accesso al gavone di prua con 

portello e chiusura (n. 2)
•	Alberino porta segnali in 

vetroresina
•	Ancora zincata con giunti (n. 2)
•	Antenna GPS (n. 2)
•	Antenna TV satellitare , Ø 65 cm
•	Antenna tv terrestre
•	Antenna VHF, 2,70 mt (n. 2)
•	Attacco per acqua dolce da 

serbatoio
•	Avvisatore acustico
•	Battagliola perimetrale 

regolamentare in acciaio inox Ø 40 
mm , con candelieri Ø 30 mm

•	Bitta d ’ormeggio acciaio inox prua 
/centro /poppa (n. 6)

•	Cancelletto di poppa in acciaio inox 
(n. 2)

•	Catena zincata 100 mt (n. 2)
•	Doccetta esterna (n. 3)
•	Garage di poppa per tender e moto 

d’acqua con portellone idraulico e 
scivolo con verricello

•	Gavone laterale alla tuga con 
chiusura (n. 2)

•	Glendenning 
•	Illuminazione lungo i 

camminamenti laterali
•	Logo Pershing laterale siliconico 

adesivo (n. 2)
•	Luci di navigazione a norma
•	Osteriggio circolare in acciaio 

inox e metacrilato con maniglia 
esterna (n. 1)

•	Osteriggio rettangolare in inox e 
metacrilico per accesso al sun deck

•	Parabrezza in cristallo stratificato 
trasparente

•	Passacavo in acciaio inox a rulli (n. 4)

•	Passacavo in acciaio inox con bitta 
(n. 2)

•	Passerella idraulica telescopica 
a scomparsa con telecomandi , in 
acciaio inox

•	Porta laterale a pantografo 
elettrica (n. 2)

•	Porta scorrevole a scomparsa in 
alluminio e cristallo stratificato

•	Presa d’acqua da banchina
•	Radome antenna radar 24 nm
•	Scala bagno idraulica a scomparsa 

nella plancetta di poppa (n. 1)
•	Tappo estrazione acque nere (n. 1)
•	Tappo imbarco acqua (n. 1)
•	Tappo imbarco gasolio (n. 2)
•	Tergicristallo con lavaggio (n. 2)
•	Tientibene in acciaio inox laterale 

alla sovrastruttura (n. 2)
•	Tientibene in acciaio inox nel sun 

deck superiore
•	Tientibene in acciaio inox Ø 40 mm , 

sulle passerelle laterali
•	Tientibene Ø 30 mm , sullo spoiler di 

poppa
•	tonneggio 1500 W , elettrico , con 

pulsante a piede (n. 1)
•	Verricello di prua 2500 W , elettrico , 

con pulsantiera stagna (n. 2)
•	Vetrate laterali in cristallo 

monolitico / stratificato 
temperato

POZZETTO/DINETTE ESTERNA DI POPPA
•	Accesso ai locali equipaggio e sala 

macchine mediante boccaporto e 
scala a pioli

•	Altoparlante stagno con 
controllo indipendente (n. 2)

•	Divano in tessuto vinilico lato 
destro

•	Illuminazione del soffitto a led
•	Mobile in VTR lato destro con ice-

maker
•	Mobile in VTR lato sinistro con 

lavello acqua dolce e frigorifero
•	Prendisole in tessuto vinilico
•	Scala esterna per accesso al Fly
•	Tavolo in vetro e alluminio

SUN DECK SUPERIORE	
•	Altoparlante stagno con 

controllo indipendente (n. 2)
•	Doccetta estraibile
•	Portello di accesso
•	Prendisole trasformabile in dinette 

con tavolo integrato
•	Tientibene in acciaio inox lucido Ø 

40 h 600 mm da pavimento 

DINETTE ESTERNA DI PRUA	
•	Altoparlante stagno con 

controllo indipendente (n. 2)
•	Divano in VTR con sedute e schienale 

in tessuto vinilico bianco
•	Illuminazione 
•	Tavolo in VTR estensibile con 

supporto regolabile in altezza con 
pistone a gas

PLANCIA COMANDO	
•	Autopilota
•	Bussola magnetica 
•	Chart Plotter/Radar
•	Cruscotto porta strumenti in VTR 

opaco rivestito in pelle
•	Indicatore digitale angolo di 

barra, FLAPS, TRIMS
•	Indicatore profondità/velocità 
•	Interfonico portatile a 

radiofrequenza (n. 4)
•	Joystick per elica di prua
•	Joystick per flaps
•	Joystick per trim eliche di superficie
•	Manette elettroniche per il 

controllo dei giri motori
•	Pannelli in PVC verniciato nero 

opaco
•	Pannello elettronico digitale LCD 

controllo motori (n. 2)
•	Radar
•	Radio VHF
•	Sedile copilota in pelle Poltrona 

Frau con doppia regolazione 
elettrica (n. 2)

•	Sedile pilota in Pelle Poltrona Frau 
con doppia regolazione elettrica

•	Sistema integrato gestione allarmi 
e parametri elettrici NAVIOP

•	Volante guida

SALONE SUPERIORE	
•	Accesso al disimpegno /cucina 

mediante scala con corrimano
•	Accesso alla zona notte mediante 

scala con corrimano
•	Cartelle vetrate laterali rivestite in 

pelle
•	Dimmer digitale
•	Divano a L in pelle Poltrona Frau 
•	Illuminazione a soffitto con led e 

luce riflessa
•	Impianto A/C a controllo digitale
•	Impianto audio video :

	 - Amplificatore per diffusori esterni
		  (con telecomando)
	 - Decoder SAT/TV (con telecomando )
	 - Hi-Fi con lettore CD/DVD
	 - Sistema di sollevamento elettrico
		per   TV
	 - Sistema diffusori composto
		da   2 diffusori, 3 satelliti ed un
		s  ubwoofer
	 - telecomando unico per la
		  gestione dell’impianto audio-
		  video del salone
	 - TV Plasma a scomparsa
•	Interruttori luci tradizionali
•	Lampade da tavolo (n. 2)
•	Mobile lato sinistro plancia con 

vano tecnico A/V e frigo bar
•	Mobili in noce canaletto ed ebano 

con top in pelle, ante e ripiani 
interni

•	Pagliolo strutturale in VTR 
rivestito in legno

•	Poltrona in pelle Poltrona Frau
•	Porta bicchieri /stoviglie /posate
•	Scrivania lato destro plancia con 

top apribile e mobile con ripiani
•	Set bicchieri per 12 persone
•	Set posate in acciaio inox per 12 

persone
•	Set stoviglie in porcellana per 12 

persone
•	Soffitto rivestito in pelle Poltrona 

Frau 
•	Tappeto sotto il divano 
•	Tavolo caffè in noce canaletto e 

pelle Poltrona Frau
•	Tavolo da pranzo in cristallo e 

acciaio 
•	Telefono intercomunicante tipo 

cordless
•	Tende decorative elettriche

CORRIDOIO DI ACCESSO ZONA NOTTE	
•	Armadio incassato a paratia su lato 

sinistro ingresso corridoio
•	Illuminazione a soffitto con led a 

luce riflessa
•	Interruttori luci (soft touch panel)
•	Pagliolo strutturale in VTR 

rivestito in parquet
•	Pareti rivestite in noce canaletto
•	Soffitto a pannelli rivestiti in 

tessuto vinilico

CABINA V.I.P.	
•	Accesso di emergenza al ponte 

coperta mediante osteriggio e 
scala a scomparsa

•	Cabina armadio /spogliatoio con 
interno rivestito in essenza, tubo 
appendiabiti, mensole, specchio ed 
illuminazione interna

•	Cassaforte 
•	Chaise longue POLTRONA FRAU
•	Comodini con top in laccato e 

contenitore a valigia in appoggio 
rivestito in pelle POLTRONA FRAU e 
vano tecnico A/V sottostante 

•	Dimmer 
•	Illuminazione a soffitto con led a 

luce riflessa
•	Impianto A/C a controllo digitale
•	Impianto audio video :
	 - Decoder TV/SAT
	 - diffusori ad incasso (n°2)
	 - lettore CD/DVD
	 - TV LCD
•	Interruttori luci soft touch panel
•	Letto matrimoniale con testaletto 

rivestito in pelle POLTRONA FRAU e 
gavone sottostante

•	Luci di lettura (n. 2)
•	Maniglia porta con nottolino
•	Oblò apribile in acciaio inox e
	 cristallo con gancio reggi oblò (n. 2)
•	Oscuratore per osteriggio
•	Pagliolo strutturale in VTR 

rivestito in moquette
•	Pareti rivestite in noce canaletto a 

poro aperto
•	Soffitto a pannelli rivestiti in 

tessuto vinilico e perimetrale 
laccato

•	Specchio sulla parete di prua
•	Telefono intercomunicante tipo 

cordless 
•	Tende decorative elettriche
•	Tende oscuranti elettriche a rullo

BAGNO V.I.P.	
•	Appendiabiti (n. 2)
•	Bocchetta di estrazione aria
•	Box doccia con porta in cristallo e 

telaio in alluminio lucido
•	Carabottino doccia e seduta in 

pietra acrilica
•	Illuminazione a soffitto con led a 

luce riflessa e faretti ad incasso 
•	Interruttori luci soft touch panel
•	Lavabo da appoggio in porcellana
•	Maniglia porta con nottolino 
•	Miscelatore monocomando per 

lavabo 
•	Mobile lavabo in ebano con CASSETTI

•	Oblò apribile in acciaio inox e
	 cristallo con gancio reggi oblò (n. 1)
•	Pareti interne rivestite con pannelli 

laccati e PARETE specchio in noce 
canaletto

•	Pareti interno doccia rivestite in 
mosaico 

•	Pavimento in parquet
•	Pensile dietro WC in noce canaletto
•	Porta rotolo 
•	Porta salviette
•	Porta sapone
•	Porta spazzolino
•	Soffione doccia e doccetta
•	Soffitto laccato bianco
•	Spazzola per WC
•	Specchio
•	Tenda veneziana in alluminio con 

comando manuale 
•	Uscita A/C
•	Vano retrotenda in laminato 

bianco
•	WC in porcellana con comando 

elettrico

CABINA OSPITI DOPPIA (N. 2)	
•	Armadio in noce canaletto, 

rivestito internamente in 
lEGNO, con tubo appendiabiti ed 
illuminazione

•	Comodino a mensola laccata 
con contenitore a valigia in pelle 
Poltrona Frau 

•	Illuminazione a soffitto con led a 
luce riflessa

•	Impianto A/C a controllo digitale
•	Impianto audio video :
	 - Decoder TV/SAT
	 - Diffusori ad incasso (n. 2)
	 - lettore CD/DVD
	 - TV LCD
•	Interruttori luci soft touch panel
•	Letto singolo con fascione
	 giroletto in pelle Poltrona Frau (n. 2)
•	Luci testaletto
•	Maniglia porta con nottolino
•	Oblò apribile in acciaio inox e 

cristallo
•	Pareti rivestite in noce canaletto
•	Pavimento strutturale in VTR 

rivestito in moquette
•	Pensili in noce canaletto con ante 

a rIbalta
•	Porte in noce canaletto con fughe 

orizzontali
•	Soffitto a pannelli rivestiti in 

tessuto vinilico con perimetrale 
laccato

•	Specchio sulla parete di poppa 
•	Telefono intercomunicante tipo 

cordless 
•	Tende decorative elettriche
•	Tende oscuranti elettriche a rullo
•	Testaletto e giro cabina in pelle 

Poltrona Frau 

BAGNO OSPITI (N. 2)	
•	Appendiabiti (n. 2)
•	Bocchetta di estrazione aria
•	Box doccia con porta in cristallo e 

telaio in alluminio lucido
•	Carabottino doccia in pietra 

acrilica
•	Illuminazione a soffitto con led a 

luce riflessa e faretti
•	Interruttori luci soft touch panel
•	Lavabo da appoggio in porcellana
•	Maniglia porta con nottolino 
•	Miscelatore monocomando per 

lavabo
•	Mobile lavabo in ebano con antA A 

RIBALTA
•	Oblò apribile in acciaio inox e
	 cristallo con gancio reggi oblò (n. 1)
•	Pareti interne rivestite con pannelli 

laccati e PARETE specchio in noce 
canaletto

•	Pareti interno doccia rivestite in 
mosaico

•	Pavimento in doghe parquet
•	Porta rotolo 
•	Porta salviette per viso 
•	Porta sapone
•	Porta spazzolino
•	Soffione doccia e doccetta
•	Soffitto laccato bianco
•	Spazzola per WC
•	Specchiera
•	Tenda veneziana in alluminio con 

comando manuale 
•	Uscita A/C
•	Vano retro tenda in laminato 

bianco
•	WC in porcellana con comando 

elettrico

SUITE ARMATORIALE	
•	Armadi in noce canaletto, con tubo 

appendiabiti, ripiani e illuminazione 
interna

•	Cassaforte 
•	Comodino a mensola laccata 

colore grigio antracite con 
contenitore a valigia in pelle 



Poltrona Frau (n. 2)
•	Finestratura fissa in cristallo 

ed oblò apribile in acciaio inox e 
cristallo (n. 2)

•	Frigo bar
•	Illuminazione a soffitto con led a 

luce riflessa 
•	Impianto A/C a controllo digitale
•	Impianto audio video :
	 - Amplificatore
	 - Decoder SAT/TV con telecomando
	 - lettore CD/DVD
	 - Sistema diffusori dolby surround
		  5+1
	 - telecomando unico per la
		  gestione dell’impianto audio video
	 - TV LCD
•	Interruttori luci soft touch panel
•	Isolamento acustico della paratia 

di poppa
•	Lampada 
•	Letto matrimoniale in noce 

canaletto a poro aperto con fascia 
giroletto e Testa letto rivestiti in 
pelle Poltrona Frau

•	Luci testaletto (n. 2)
•	Maniglia porta con nottolino
•	Mobile in noce canaletto ed ebano, 

con top in pelle, ante e ripiani 
interni

•	Pareti rivestite in noce canaletto e 
LACCATO grigio antracite

•	Pavimento strutturale in VTR 
rivestito in moquette 

•	Soffitto con pannelli rivestiti in 
vinilico e fascione perimetrale 
laccato

•	Specchi sulle parti alte della paratia 
di poppa sopra i comodini

•	Telefono intercomunicante tipo 
cordless 

•	Tende decorative elettriche
•	Tende oscuranti elettriche a rullo
•	Uscita A/C sopra le finestrature
•	Vano retrotenda in tessuto vinilico
•	Vano tecnico A/V dietro la porta e 

sotto le scale
	
BAGNO ARMATORIALE	
•	Appendiabiti (n. 2)
•	Bidet in porcellana
•	Bocchetta di estrazione aria
•	Box doccia con porta in cristallo e 

telaio in alluminio lucido
•	Carabottino doccia e ripiano 

seduta in pietra acrilica
•	Casse stereo con comando 

indipendente (n.2)
•	Illuminazione a soffitto con led a 

luce riflessa e faretti ad incasso
•	Interruttori luci e comando per 

casse acustiche soft touch panel
•	Lavabo da appoggio in porcellana
•	Maniglia porta con nottolino 
•	Miscelatori monocomando lavabo, 

bidet 
•	Mobile lavabo in ebano, con ante e 

CASSETTI
•	Oblò apribile in acciaio inox e 

cristallo
•	Pareti esterno doccia rivestite 

con pannelli in noce canaletto, 
pannelli laccati, mosaico nella 
parte dietro WC e parete dietro 
mobile lavabo

•	Pareti interno doccia rivestite in 
mosaico

•	Pavimento in parquet
•	Pensile a murata in ebano con ante 

a ribalta
•	Porta di ingresso in noce canaletto 

con fughe orizzontali
•	Porta rotolo 
•	Porta salviette per viso e bidet 
•	Porta sapone
•	Porta spazzolino
•	Soffione doccia e doccetta
•	Soffitto laccato bianco
•	Spazzola per WC
•	Specchio con illuminazione
•	Tende veneziane in alluminio con 

comando manuale 
•	Uscita A/C sopra oblò
•	Vano retrotenda in laminato 

bianco
•	WC in porcellana con comando 

elettrico

BAGNO GIORNO	
•	Appendiabiti (n. 1)
•	Bocchetta di estrazione aria
•	Illuminazione a soffitto con led a 

luce riflessa
•	Interruttori luci soft touch panel
•	Lavabo da appoggio in porcellana
•	Maniglia porta verso armatore , 

quando presente , con cilindro Yale 
•	Maniglia porta verso disimpegno 

con nottolino 
•	Miscelatore monocomando lavabo
•	Mobile lavabo in ebano con ante e 

ripiano interno 
•	Pareti interne rivestite con pannelli 

laccati e cornice specchio in noce 

canaletto
•	Pavimento in Parquet
•	Porta rotolo 
•	Porta salviette per viso 
•	Porta sapone
•	Possibilità di avere una seconda 

porta di ingresso da lato armatore
•	Soffitto laccato bianco
•	Spazzola per WC
•	Specchio
•	Tenda veneziana in alluminio con 

comando manuale 
•	Vano retrotenda in laminato 

bianco
•	WC in porcellana con comando 

elettrico

CUCINA/DISIMPEGNO
•	Accesso alla cucina ed ai locali 

equipaggio con scala con gradini 
in parquet e corrimano

•	Cappa aspirante
•	Dinette ad angolo formata 

da panca con cuscini e gavoni 
sottostanti , tavolo con base 
regolabile in altezza manualmente

•	Forno elettrico ventilato da 60 
cm con frontale in acciaio inox e 
cristallo

•	Frigorifero e congelatore
•	Illuminazione a soffitto con led a 

luce riflessa e lampade ad incasso 
sotto i pensili

•	Impianto A/C a controllo digitale
•	Impianto A/C controllo digitale
•	Impianto audio video :
	 - Car stereo CD/DVD
	 - Diffusori ad incasso circolari (n. 2)
	 - TV LCD
•	Interruttori luci soft touch panel
•	Lavastoviglie per 12 coperti
•	Maniglia porta con nottolino 
•	Miscelatore 
•	Mobile sottopiano con ante apribili 

in vetro e ripiani interni
•	Pareti rivestite con pannelli laccati
•	Pattumiera
•	Pavimento strutturale in VTR 

rivestito in parquet
•	Pensile con ante apribili in vetro e 

ripiani interni
•	Piano cottura in vetroceramica a 4 

fuochi
•	Porta per accesso a locale motori 
•	Soffitto laccato
•	Telefono intercomunicante tipo 

cordless 
•	Top cucina in vetro con lavello in 

acciaio

CABINA COMANDANTE
•	Altoparlante (n. 2)
•	Cassaforte 
•	Faretti led ad incasso a soffitto 
•	Impianto Car -Stereo “Single CD”
•	Interruttori luci soft touch pannel
•	Letto singolo con cassettoni 

sottostanti
•	Luce di lettura 
•	Mobile laccato con anta
•	Oblò apribile in acciaio inox e 

cristallo con gancio reggi oblò
•	Pareti rivestite in tessuto vinilico
•	Pavimento strutturale in VTR 

rivestito in moquette 
•	Pensile lato poppa a fianco oblò 

con ripiano interno
•	Soffitto rivestito in tessuto 

vinilico
•	Tenda veneziana in alluminio con 

comando manuale

BAGNO COMANDANTE
•	Appendiabiti (n. 1)
•	Bocchetta di estrazione aria
•	Doccia all’interno del bagno con 

tenda doccia
•	Faretti ad incasso a soffitto
•	Interruttori luci soft touch panel
•	Lavabo in VTR
•	Miscelatore monocomando 

estraibile
•	Mobile lavabo laccato bianco con 

ante apribili
•	Oblò apribile in acciaio inox e 

cristallo con gancio reggi oblò
•	Pareti rivestite in laminato
•	Pensile laccato avorio con ante 

apribili
•	Porta rotolo
•	Porta salviette
•	Soffitto laccato
•	Spazzola per WC
•	Specchio
•	WC in porcellana con comando 

elettrico

CABINA EQUIPAGGIO DOPPIA	
•	Altoparlante (n. 2)
•	Armadio con anta laccata avorio, 

tubo appendiabiti e illuminazione
•	Faretti led ad incasso a soffitto 
•	Impianto Car -Stereo “Single CD”
•	Interruttori luci soft touch panel

•	Letto singolo con cassettiera
•	Letto singolo FISSO
•	Luci di lettura (n. 2)
•	Oblò apribile in acciaio inox e
	 cristallo con gancio reggi oblò (n. 1)
•	Pareti rivestite in tessuto vinilico
•	Pavimento strutturale in VTR 

rivestito in moquette 
•	Soffitto rivestito in tessuto 

vinilico
•	Tenda veneziana in alluminio color 

avorio con comando manuale

BAGNO EQUIPAGGIO	
•	Appendiabiti (n. 2)
•	Bocchetta di estrazione aria
•	Doccia all’interno del bagno con 

tenda soccia
•	Faretti ad incasso a soffitto
•	Interruttori luci soft touch panel
•	Lavabo in VTR
•	Miscelatore monocomando 

estraibile
•	Mobile lavabo laccato bianco con 

ante
•	Oblò apribile in acciaio inox e 

cristallo con gancio reggi oblò
•	Pareti rivestite in laminato
•	Pensile laccato avorio con ante
•	Porta rotolo
•	Porta salviette
•	Spazzola per W C
•	Specchio
•	WC in porcellana con comando 

elettrico

SALA MACCHINE	
•	Accesso alla sala macchine sia 

dalla cucina che dal pozzetto
•	Centraline idrauliche per elica 

di prua-timoneria, passerella, 
portellone garage e scale bagno

•	Converter
•	Elettro /estrattori (n. 2)
•	Elettropompe gruppo A/C
•	Giunto cardanico di 

accoppiamento tra flangi a 
riduttore e flangia eliche di 
superficie (n. 2)

•	Gruppi elettrogeni KOHLER 20 kW - 50 
Hz con cassa insonorizzante (n. 2)

•	Interruttori luci (n. 1)
•	Isolamento fonoassorbente 
•	Motori diesel MTU 16V 2000 M94 – 2638 

hp (n. 2)
•	Pagliolo rivestito in alluminio con 

antiscivolo a mandorla
•	Plafoniera stagnA al neon 

antideflagranti (n. 8)
•	Porta stagna in lega leggera
•	Prese d’aria con eliminatore di 

condensa
•	Prese di forza su motori e riduttori
•	Puntelli di rinforzo in acciaio inox 

intorno ai motori (n. 4)
•	Riduttori tipo ZF 3070
•	Scambiatori di calore olio 

idraulico
•	Scarico raiser motori in acciaio 

inox (n. 2)
•	Serbatoio olio idraulico timoneria
•	Silenziatore /separatore gas 

scarico gruppi elettrogeni (n. 2)
•	Silenziatore di scarico motori (n. 2)
•	Struttura di protezione giunto 

d’accoppiamento
•	Telecamera stagna interfacciata in 

plancia (N. 2)

APPARATO DI PROPULSIONE	
•	Elica 6 pale in N.A.B. (n. 2)
•	Elica di manovra idraulica di prua 
•	Eliche di superficie
•	Flaps idraulici (n. 2)

IMPIANTI	
A. Impianto acqua dolce :	
•	Attacco esterno per acqua dolce da 

serbatoio
•	Autoclave acqua dolce (n. 2)
•	Boiler 30 lt - 220 V (n. 2)
•	Dissalatore 180lt . idromar
•	Doccetta con miscelatore nel sun 

deck
•	Doccetta con miscelatore nella 

dinette esterna di prua
•	Doccetta con miscelatore nella 

plancetta di poppa
•	Presa acqua dolce da banchina con 

regolatore di pressione
•	Presa acqua dolce sala macchine
•	Sensore di livello
•	Serbatoio strutturale in VTR
B. Impianto acqua mare :	
•	Elettropompa lavaggio catena / 

antincendio
•	Filtri a cestello acqua mare per 

motori , gruppi , pompe A/C, servizi e 
antincendio (n. 7)

•	Presa acqua salata gavone prua per 
lavaggio catena e antincendio

•	Prese a mare dinamiche (n. 4)
•	Prese a mare statiche (n. 2)
•	Valvole by -pass per aspirazione

	  d’emergenza sentina dai motori (n. 2)
C. Impianto acque grigie :	
•	Collettore per by -pass emergenza 

pompe acque grigie e nere
•	Elettropompa esaurimento 

serbatoio principale
•	Elettropompe di rimando in 

serbatoio principale doccia 
comandante, doccia marinai e 
cucina

•	Sensore di livello
•	Serbatoio principale strutturale in 

VTR
D. Impianto acque nere :	
•	Elettropompa esaurimento 

serbatoio
•	Sensore di livello
•	Serbatoio (304 lt )
E. Impianto antincendio:	
•	Comando a distanza attivazione 

sistema antincendio
•	Comando a distanza blocco 

alimentazione motori d ’emergenza
•	Estintore manuale /automatico in 

sala macchine (n. 1)
•	Estintore manuale a polvere 1 Kg (n. 

1 per ogni locale)
•	Estintore manuale a polvere 2 Kg in 

sala macchine (n. 1)
•	Estintore manuale a polvere 6 Kg IN 

pozzetto
F. Impianto aria condizionata:	
•	Climatizzazione di tutte le 

cabine , bagni e salone superiore 
(esclusi bagno a giorno e bagno 
equipaggio)

•	Compressore per aria condizionata 
•	Pannelli per controllo A/C digitali 

in tutte le cabine e salone superiore
G. Impianto elettrico:	
•	Batteria avviamento gruppi 

elettrogeni
•	Batteria avviamento motori 
•	Batteria servizi /emergenza 
•	Carica batterie automatico
•	Cavo e spina di alimentazione da 

terra 100 A volante (2)
•	Collegamento in parallelo 

d’emergenza tra batterie servizi ed 
avviamento motori

•	Gruppo di continuità corrente per 
impianto AAVV e NAVIGAZIONE

•	Inverter 5000W/220V/24V
•	Isolamento a massa con treccia di 

rame lungo tutto lo scafo facente 
capo alle protezioni catodiche 
(zinchi ) collocate sullo specchio di 
poppa

•	Pannelli MTU elettronici LCD 
controllo motori

•	Prese 220 V (n. 1 per ambiente )
•	Quadro di potenza principale con 

interruttori magnetotermici
•	Stacca batterie
•	Strumenti di misura tensioni 24 

V/220 V
H. Impianto gasolio :	
•	Filtri decantatori gasolio (n. 2)
•	Livello elettronico gasolio con 

strumento in plancia
•	Livello visivo gasolio
•	Pompa manuale drenaggio /carico 

gasolio
•	Serbatoio strutturale in VTR
I. Impianto sentina :	
•	Elettropompa con sistema di 

valvole per le funzioni separate 
o congiunte di aspirazione 
centralizzata sentina o 
antincendio (n. 2)

•	Elettropompa di sentina ad 
immersione in ogni compartimento 
stagno, automatiche /manuali con 
sensore di livello (n. 6)

•	Sistema di svuotamento 
d’emergenza della sentina sala 
macchine mediante l’aspirazione dei 
motori

DOTAZIONI	
•	Asciugamano Pershing (n. 8)
•	Boetta luminosa galleggiante (n. 2)
•	Borsa con monografie (n. 2)
•	Cima ormeggio nera Ø 30 (n. 2 x 30 m , 

n . 1 x 50 m )
•	Cuscini prendisole di prua e poppa in 

tessuto vinilico
•	Gancio d ’accosto telescopico (n. 2)
•	Giubbotto salvagente (n. 16)
•	Jet ski
•	Jet Ski
•	Manuale USO e MANUTENZIONE
•	Parabordo gavitello A4 con cima 

(n. 8)
•	Salvagente anulare con cima 

galleggiante (n. 1)
•	Set teli per coperture vetrate 

laterali anteriori e parabrezza
•	Stazione meteo : orologio /

barometro /termometro
•	Telo bagno Pershing in spugna (n. 8)
•	Tender WILLIAMS 385
•	Zattera autogonfiabile rigida 8 P (n. 2)

NOTE ESPLICATIVE
Nella stesura di queste mappe tecniche è stato fatto ogni sforzo per fornire le informazioni pi ù complete ed accurate , fermo restando che l’elenco delle dotazioni di bordo si riferisce ad un modello standard , e può essere modificato dal 
Cantiere in ogni momento senza preavviso. I materiali di costruzione ed i dettagli interni indicati in specifica sono quelli standard del Cantiere contenuti nel “Dealer ’s Pack ” o altri ad essi equivalenti per valore. Ogni eventuale richiesta di 
sostituzione dei materiali standard con altri materiali di maggior costo o valore potrà essere accordata dietro pagamento del relativo sovrapprezzo. I dettagli costruttivi interni verranno concordati con l ’Architetto De Simoni. Questa è 
una specifica tecnica preliminare e come tale è suscettibile di variazioni tese a migliorare il progetto o dovute alla reperibilità sul mercato di quanto in essa riportato.
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INTERIOR COMPARTMENTS	
•	Bow locker
•	Captain ‘s Bathroom
•	Captain ’s cabin
•	Chain locker
•	Crew bathroom
•	Crew cabin
•	Day head
•	Double guest cabins
•	Engine room
•	Galley /Dinette crew quarter
•	Guest cabins bathrooms
•	Master bathrooms
•	Master stateroom
•	Upper saloon /helm station
•	V.I.P. bathroom
•	V.I.P. cabin

CONSTRUCTION MATERIALS FOR
INTERIORS STANDARD SHIPYARD	
•	Bed covers, mattresses and pillows
•	Carpet in the crew area, standard 

shipyard selection
•	Chrome accessories in bathrooms
•	Chrome door stops for interiors
•	Crew quarter bathrooms 

washbasins in ivory GRP
•	Electric fresh water WC in 

porcelain in all bathrooms
•	Fabric curtains electric in cabins 

and in upper saloon (crew 
excluded)

•	Inside furniture covered with dark 
brown laminated wood 

•	Inside furniture covered with 
laminated wood in crew quarters

•	Interior doors and frames ivory 
lacquered in crew quarter

•	Interior doors in Canaletto 
walnut with horizontal pattern

•	Interior fittings in gla zed /chrome 
metal

•	Kitchen top in glass 
•	Light dimmers in upper saloon , 

master stateroom V.I.P. cabin and 
guest cabins

•	Main structural bulkheads in 
laminated vacuum sandwich

•	Master bathroom washbasin in 
porcelain

•	Multilayer walls and divisions in 
“okume ”

•	Opening portholes in stainless 
steel and tempered glass with 
hook

•	Reading lights crew quarter
•	Readings lights in the cabins
•	Roller black out curtains electric 

in all cabins (crew excluded)
•	Sockets
•	Soft touch switch plates
•	Space behind curtains covered with 

laminated wood and vinyl fabric
•	Standard shipyard chrome-

finished faucets
•	Structural sandwich GRP floors
•	Venetian blinds manual in crew 

quarter 
•	Washbasin unit top in wood
•	Washbasins in vip and guest 

bathrooms in porcelain

DECK EQUIPMENT	
•	1500 W capstan with foot control 

(n. 1)
•	2500 W windlass with waterproof 

control pad (n. 2)
•	Access to bow locker with hatch 

and lock (n. 2)
•	Aft garage for tender and jet-

ski with hydraulic hatch and 
launching rail with winch

•	Black water pump out cap (n. 1)
•	Electric pantograph side door 

(n. 2)
•	External shower (n.2) (n. 3)
•	Fairlead in stainless steel with 

cleats (n. 2)
•	Fairlead in stainless steel with 

rolls (n. 4)
•	Fresh water filling cap (n. 1)
•	Fresh water inlet from water tank
•	Fuel filling cap (n. 2)
•	Galvani zed chain 100 mt (n. 2)
•	Galvanized anchor with joint (n. 2)
•	Glendenning
•	GPS Antenna (n. 2)
•	Hinged circular hatchway in 

stainless steel and methacrylate 
with handle (n. 1)

•	Hinged rectangular hatchway in 
stainless steel and methacrylate 
for access to sun deck

•	Horn
•	Hydraulic hideaway swim ladder in 

bathing platform (n. 1)
•	Land TV antenna
•	Lighting along the sides of the 

deck house
•	Radome 24 mg radar antenna
•	Regulation navigational lights
•	Satellite TV Ø 65 cm

•	Shore water inlet
•	Side locker with closure (n. 2)
•	Side Pershing Logo in silicon (n. 2)
•	Side windows in monolithic 

tempered glass
•	Signal mast in GRP
•	Sliding aft door in stainless steel 

and tempered glass
•	Stainless steel gate for cockpit 

entry (n. 2)
•	Stainless steel grab on side of 

superstructure (n. 2)
•	Stainless steel handrail Ø 30 mm, 

on the aft spoiler
•	Stainless steel handrail Ø 40 mm, 

on sidewalks
•	Stainless steel handrail on the 

upper deck
•	Stainless steel mooring cleat bow /

centre /stern (n. 6)
•	Stainless steel railing, by law Ø 40 

mm with stanchion Ø 30 mm
•	Telescopic hydraulic hideaway 

gangway in stainless steel, with 
remote control

•	VHF antenna 2,70 mt
•	Windshield in transparent 

tempered glass
•	Windshield wiper /washer (n. 2)

COCKPIT/OUTSIDE AFT DINETTE	
•	Access to crew quarter and engine 

room towards hatch and ladder
•	External ladder for access to fly
•	GRP furniture port side with sink 

and fridge 
•	GRP furniture stbd side with ice 

maker
•	LED lighting on the ceiling 
•	Sofa upholstered with white vinyl 

fabric stbd side
•	Sun pad upholstered with vinyl 

fabric 
•	table in glass and aluminium
•	Waterproof speakers with 

independent volume control (n. 2)

UPPER SUN DECK	
•	Access towards hatchway
•	Chaise longue with seat and 

backrest upholstered with white 
vinyl fabric (n.2)

•	Pull-out shower 
•	Stainless steel handrail Ø 40 mm, H 

600 mm from the deck floor 
•	Sun pad convertible into dinette 

with table 
•	Waterproof speakers with 

independent volume control (n. 2)

OUTSIDE FORWARD DINETTE	
•	Gas piston height-adjustable 

extensible GRP table 
•	GRP sofa with seats and backrest 

upholstered with white vinyl 
fabric

•	Lighting 
•	Waterproof speakers with 

independent volume control (n. 2)

HELM STATION	
•	Alarms and NAVIOP electric data 

unit
•	Autopilot 
•	Bow thruster joystick
•	Chart plotter /Radar
•	Co -pilot seat covered with 

Poltrona Frau leather with double 
electric control (n. 2) 

•	Compass
•	Depth /speed indicator 
•	Digital bar angle indicator, flaps, 

trims 
•	Electronic digital LCD engine 

control panel (n. 2)
•	Electronic joysticks for rpm 

command
•	Engine room remote camera /

display
•	Flaps joystick
•	Helm wheel
•	Instrument dashboard in matt 

finish GRP covered with leather
•	Pilot seat with covered with 

Poltrona Frau leather with double 
electric control

•	PVC black finish instruments panels
•	Radar
•	Radiofrequency portable intercom 

(n. 4)
•	Rudder angle
•	Surface drive trim joystick
•	VHF radio

UPPER SALOON	
•	Access to lower deck through a 

stairway with handrail
•	Access to the galley and crew 

quarter through a stairway with 
handrail

•	Armchair upholstered with 
Poltrona Frau leather

•	Audio video system :
	 - Amplifier for outside speakers
		  (with remote control)
	 - Electric lifting mechanism for TV
	 - Hi-Fi system with CD/DVD READER
		TU  RNER
	 - Hideaway Plasma TV
	 - SAT/TV Decoder (with remote
		CO  NTROL)
	 - SINGLE remote CONTROL for THE
		  ENTIRE SALOON AUDIO-VIDEO SYSTEM
	 - Sound system with TWO VISIBLE
		speakers   , THREE SATELLITE SPEAKERS
		and   A subwoofer
•	Audio visual technical 

compartment and bar fridge port 
side helm station

•	Ceiling covered with Poltrona 
Frau leather 

•	Coffee table in canaletto walnut 
and Poltrona Frau leather 

•	Cutlery s .s. set for 12 people
•	Digital dimmer
•	Digitally controlled A/C system
•	Electric fabric curtains
•	Furniture in Canaletto walnut 

and ebony wood with leather top, 
doors and internal shelves

•	Glass and steel dining table 
•	Glasses set for 12 people
•	Intercom cordless system
•	L-shaped sofa upholstered with 

Poltrona Frau leather
•	LED ceiling lights 
•	Light switches
•	Porcelain set for 12 people
•	Racks for glasses / tableware / 

cutlery
•	Rug under the sofa
•	Side windows compartments 

upholstered 
•	Structural GRP floor covered with 

wood
•	Table lamp (n. 2)
•	Top opening desk with shelves stbd 

side helm station

COMPANIONWAY FOR NIGHT AREA 
ACCESS	
•	Built in wardrobe on port 

bulkhead 
•	Ceiling panels covered with vinyl 

fabric
•	LED ceiling lights
•	Light switches soft touch panel
•	Structural GRP floor covered with 

wood
•	Walls covered with canaletto 

walnut 

V.I.P. CABIN	
•	Audio video system:
	 - Built-in loudspeaker (n. 2)
	 - CD/DVD READER
	 - LCD TV
	 - TV/SAT Decoder
•	Blinders for hatchway
•	Built in LED ceiling lights
•	Ceiling panels covered with vinyl 

fabric and lacquered wood ceiling 
frame

•	Chaise longue upholstered in FRAU 
leather

•	Digitally controlled A/C system
•	Dimmer
•	Door handle with thumb lock
•	Double bed with head border 

upholstered in FRAU leather and 
locker underneath 

•	Emergency exit to upper deck from 
circular hatchway and hideaway 
ladder

•	Fabric electric curtains 
•	Intercom cordless system
•	Light switches soft touch panel
•	Mirror at fore bulkhead 
•	Nightstand (n. 2) with lacquered 

wood top, glove compartment 
on top covered in FRAU leather 
and technical compartment 
underneath 

•	Opening porthole in stainless steel 
and tempered glass with hook (n. 2)

•	Reading lights (n. 2)
•	Roller blackout electric curtains 
•	Safe
•	Structural GRP floor covered with 

carpet
•	Walk-in wardrobe in wood with 

clothes rail , shelves, mirror and 
internal lighting

•	Walls covered with unsealed 
canaletto walnut 

V.I.P. BATHROOM	
•	A/C system
•	Aluminum venetian blinds with 

manual control
•	Built in LED ceiling spotlights
•	Clothes rack (n. 2)
•	Curtain compartment in white 

laminated

•	Door handle with thumb lock
•	Electric fresh water WC in 

porcelain
•	Hanging locker behind WC in 

canaletto walnut
•	Internal shower walls covered 

with mosaic
•	Internal walls covered with 

lacquered wood panels and 
mirror wall in canaletto walnut 

•	Light switches
•	Mirror
•	Opening porthole in stainless steel 

and tempered glass with hook (n. 1)
•	Shower box with tempered glass 

door and polished aluminium 
frame

•	Shower floor and seat in acrylic 
stone

•	Showerhead and shower handset
•	Toilet roll holder
•	Toothbrush rack
•	Towel rail 
•	Washbasin furniture in ebony 

wood with drawers
•	Washbasin in porcelain
•	Washbasin mixer 
•	WC brush holder
•	White lacquered ceiling
•	Wooden floor

DOUBLE GUEST CABIN (N. 2)	
•	Audio video system :
	 - Built in loudspeaker (n. 2)
	 - CD/DVD READER
	 - LCD TV
	 - TV/SAT Decoder
•	Ceiling panels covered with vinyl 

fabric and lacquered wood ceiling 
frame

•	Digitally controlled A/C system
•	Door handle with thumb lock
•	Doors in canaletto walnut with 

horizontal pattern 
•	Fabric electric curtains 
•	Hanging lockers in canaletto 

walnut with opening doors
•	Head border and cabin frame 

upholstered in leather Poltrona 
Frau

•	Intercom cordless system
•	LED ceiling lights 
•	Light switches soft touch panel
•	Mirror at aft bulkhead
•	Nightstand (n. 2) with lacquered 

wood top, glove compartment on 
top covered in leather Poltrona 
Frau

•	Opening porthole in stainless steel 
and tempered glass (n. 2)

•	Reading lights 
•	Roller blackout electric curtains 
•	Single bed with bed border 

upholstered in leather Poltrona 
Frau (n. 2)

•	Structural GRP floor covered with 
carpet

•	Walls covered with canaletto 
walnut

•	Wardrobe in canaletto walnut 
with clothes rail and internal 
light

GUEST BATHROOM (N. 2)	
•	A/C system outlet
•	Air extraction outlet
•	Aluminum venetian blinds with 

manual control
•	Built-in ceiling LED spotlights
•	Clothes rack (n. 2)
•	Curtain compartment in white 

laminated
•	Door handle with thumb lock
•	Electric fresh water WC in 

porcelain
•	Internal shower walls covered 

with mosaic
•	Internal walls covered with 

lacquered wood panels and 
mirror wall in canaletto walnut 

•	Light switches soft touch panel
•	Mirror
•	Opening porthole in stainless steel 

and tempered glass with hook (n. 1)
•	Shower box with tempered glass 

door and polished aluminum 
frame

•	Shower floor in acrylic stone 
•	Showerhead and shower handset 
•	Toilet roll holder
•	Toothbrush rack
•	Towel rack
•	Washbasin in methacrylate
•	Washbasin mixer 
•	Washbasin unit in ebony wood with 

doors 
•	WC brush holder
•	White lacquered ceiling
•	Wooden floor

MASTER STATEROOM	
•	A/C outlet above side windows



•	A/V technical compartment behind 
door and under staircase

•	Audio video system :
	 - Amplifier
	 - CD/DVD READER
	 - Dolby surround sound system
		wi  th 5+1 speakers
	 - SAT/TV decoder (with remote
		  control)
	 - SINGLE remote CONTROL for THE
		  AUDIO-VIDEO system
	 - TV LCD
•	Bar fridge
•	Built in ceiling LED lights
•	Ceiling panels covered with vinyl 

fabric and lacquered wood ceiling 
frame 

•	Digitally controlled A/C system
•	Door handle with thumb lock
•	Double bed in canaletto walnut 

with head border and bed border 
upholstered with Poltrona Frau 
leather 

•	Fixed side windows in tempered 
glass and opening porthole in 
stainless steel and tempered glass 
(n.2)

•	Furniture in canaletto walnut 
and ebony wood, with leather top, 
doors and internal shelves

•	Intercom cordless system
•	Lamp
•	Light switches soft touch panel
•	Lockers in Canaletto walnut with 

clothes rack, shelves and internal 
light

•	Mirrors at stern bulkhead 
•	Nightstand (n. 2) with lacquered 

wood top, glove compartment on 
top covered with Poltrona Frau 
leather 

•	Reading light (n. 2)
•	Roller black out curtains electric 
•	Roller fabric curtains electric
•	Safe
•	Space behind curtains covered with 

vinyl fabric
•	Stern bulkheads sound insulation
•	Structural GRP floor covered with 

carpet
•	Walls covered with canaletto 

walnut and lacquered grey 
anthracite 

	
MASTER BATHROOM	
•	A/C outlet above porthole
•	Access door in canaletto walnut 

and horizontal pattern 
•	Air extraction outlet
•	Aluminum venetian blinds, manual
•	Bidet in porcelain
•	Built in ceiling LED spotlights
•	Clothes rack (n. 2)
•	Combined washbasin, bidet faucets
•	Curtain compartment in white 

laminated
•	Door handles with thumb lock
•	Electric fresh water WC in 

porcelain
•	External shower walls covered 

with canaletto walnut, lacquered 
wood panels, mosaic (mosaic on 
the wall behind the wc and on the 
backspash)

•	Hanging locker in ebony wood 
with opening door

•	Internal shower walls covered 
with mosaic 

•	Lacquered white ceiling
•	Light switches and control for 

stereo speakers soft touch panel
•	Mirror with lights
•	Opening porthole in stainless steel 

and tempered glass 
•	Shower box with tempered glass 

door and polished aluminum 
frame

•	Shower floor and seat in acrylic 
stone 

•	Showerhead and shower handset
•	Stereo speaker with independent 

control (n.2)
•	Toilet roll holder
•	Toothbrush rack
•	Towel rack
•	Washbasin in porcelain
•	Washbasin unit in ebony wood with 

opening doors and drawers
•	WC brush holder
•	Wooden floor

DAY HEAD	
•	Air extraction outlet
•	Aluminum venetian blinds, manual
•	Built in ceiling LED lights
•	Clothes rack (n. 1)
•	Combined washbasin faucet
•	Door handle towards corridor, 

with thumb lock
•	Door handle towards master 

cabin, when present , with thumb 
lock

•	Electric fresh water WC in 
porcelain

•	Internal walls covered with 
lacquered wood panels, mirror 
frame in canaletto walnut 

•	Lacquered white ceiling
•	Light switches soft touch panel
•	Mirror
•	Possibility to have a second door 

for access to the day head _ from 
master cabin side

•	Space behind curtains covered with 
white laminated wood

•	Toilet roll holder
•	Towel rack
•	Washbasin in porcelain
•	Washbasin unit in ebony wood with 

internal shelf
•	WC brush holder
•	Wooden floor

GALLEY/LUMBER ROOM	
•	A/C system outlet digital control 
•	Access to galley / crew quarter 

trough wooden steps and 
handrail

•	Audio video system :
	 - CD/DVD READER
	 - LCD TV
	 - Loudspeakers (n. 2)
•	Built in ceiling LED lights and built 

in spotlights underneath shelves
•	Ceiling lacquered
•	Ceramic glass hob with 4 burners
•	Digitally controlled A/C system
•	Dinette in the corner made by 

bench with cushions with locker 
underneath, table with basement 
adjustable in height manually

•	Dishwasher for 12 people
•	door for engine room access
•	Door handle with thumb lock
•	Electric fan
•	Electric vented oven with tempered 

glass and stainless steel door 
•	Fridge and freezer 
•	Hanging locker with glass opening 

door and internal shelves 
•	Intercom cordless system
•	Kitchen top in glass with stainless 

steel sink
•	Light switches soft touch panel
•	Mixer
•	Rubbish bin
•	Stainless steel worktop and sinks 
•	Structural GRP floor covered with 

wood
•	Under top unit with glass opening 

doors and internal shelves
•	Walls covered with lacquered 

panels 

CAPTAIN’S CABIN	
•	Aluminum venetian blind, manual
•	Built in ceiling LED spotlights 
•	Car -Stereo “Single CD” 
•	Ceiling covered with vinyl fabric
•	Cupboard, aft side, next to the 

porthole, with internal shelf 
•	Digitally controlled A/C system
•	Lacquered wood furniture with 

door 
•	Light switches soft touch panel
•	Opening porthole in stainless steel 

and tempered glass with hook
•	Reading light
•	Safe
•	Single bed with drawers 

underneath
•	Stereo speaker (n. 2)
•	Structural GRP floor covered with 

carpet
•	Walls covered with vinyl fabric

CAPTAIN’S BATHROOM	
•	Built in ceiling spotlights 
•	Ceiling covered with lacquered 

wood
•	Clothes rack (n. 1)
•	Electric fresh water WC in 

porcelain
•	Extractor fan
•	GRP washbasin
•	Hanging locker in ivory lacquered 

wood, with opening doors
•	Light switches soft touch panels
•	Mirror
•	Opening porthole in stainless steel 

and tempered glass with hook
•	Pull-out mixer
•	Shower with curtain
•	Toilet roll holder
•	Towel rack
•	Walls covered with laminated 

wood
•	Washbasin furniture in white 

lacquered wood with opening 
doors

•	WC brush holder

DOUBLE CREW CABIN	
•	Aluminum venetian blind, manual

•	Built in ceiling LED spotlights 
•	Car -Stereo “Single CD”
•	Ceiling covered with vinyl fabric
•	Digitally controlled A/C system
•	Light switches soft touch panels
•	Locker with ivory lacquered doors 

with clothes rack and internal 
light 

•	Opening porthole in stainless steel 
and tempered glass with hook (n. 1)

•	Reading light (n. 2)
•	Single bed with chest of drawer
•	Single fix bed
•	Stereo speaker (n. 2)
•	Structural GRP floor covered with 

carpet
•	Walls covered with vinyl fabric

CREW BATHROOM	
•	Built in ceiling spotlight 
•	Clothes rack (n. 2)
•	Electric fresh water WC in 

porcelain
•	Extraction fan
•	GRP washbasin
•	Hanging locker in ivory lacquered 

wood with opening doors
•	Light switches soft touch panels
•	Mirror
•	Opening porthole in stainless steel 

and tempered glass with hook (n. 1)
•	Pull out mixer
•	Shower column
•	Shower with curtain
•	Toilet roll holder
•	Towel rack
•	Walls covered with laminated
•	Washbasin furniture in white 

lacquered wood with opening 
doors

•	WC brush holder

ENGINE ROOM	
•	Access to engine room from galley 

and cockpit
•	Air intakes with moisture 

eliminator 
•	Aluminum floor covered with non-

skid surface 
•	Converter
•	Coupling joint between adaptor 

and surface drives flange (n.2)
•	Diesel engine MTU 16V 2000 M94 – 2638 

hp (n. 2)
•	E/pump A/C
•	Electric extractor (n. 2)
•	Engine exhaust muffler (n. 2)
•	Gear box ZF 3070°
•	Hydraulic oil heat exchanger
•	Hydraulic steering oil tank
•	Hydraulic unit for bow thruster, 

steering, gangway, garage door 
and swim ladder

•	Light alloy waterproof door
•	Light switch (n.1)
•	Power generator KOHLER 20 k W - 50 

Hz with soundproof housing (n. 2)
•	Power take off on engines and 

gearboxes
•	Protective cover added to 

coupling
•	Stainless steel engine exhaust 

raiser (n. 2)
•	Stainless steel protection rail 

around the engines (n. 4)
•	Thermal acoustic insulation
•	Waterproof camera interfaced 

with bridge
•	Waterproof fixed explosion -proof 

neon light (n. 8)

PROPULSION EQUIPMENT	
•	SURFACE DRIVE
•	6 blades Nickel – Aluminum – Bronze 

(n. 2)
•	Bow thrusters 
•	Hydraulic stainless steel flaps (n. 2)

EQUIPMENTS	
A. Fresh water system:	
•	Boiler 30 lt - 220 V (n. 2)
•	Fresh water inlet from water tank
•	Fresh water outlet in engine room
•	Fresh water pump (n. 2)
•	Level sensor
•	Shore fresh water intake with 

pressure regulator
•	Shower with mixer in the external 

forward dinette
•	Shower with mixer in the swim 

platform 
•	Shower with mixer in the upper deck
•	Structural GRP tank
•	Watermaker 180lt Idromar
B. Sea water system:	
•	By-pass valve for emergency bilge 

discharge from engines (n. 2)
•	Dynamic seawater intake (n. 4)
•	Fire extinguishing wash e /pump
•	Sea water basket filter for engines, 

power generators, A/C pumps, 
services and fire extinguishes (n. 7)

•	Seawater outlet for chain wash 
and fire extinguishing in forward 
locker

•	Static seawater intake (n.2)
C. Grey water system:	
•	E/pump main tank discharge
•	Level sensor
•	Manifold by -pass for emergency 

pump discharge
•	Return pumps electric in main tank 

captain shower, crew shower and 
galley 

•	Structural GRP main tank
D. Black water system:	
•	E/pump tank discharge
•	Level sensor
•	Tank (304 lt)
E. Fire extinguishing system:	
•	Emergency engine shut down 

remote control
•	Fire extinguishing system
•	Manual /automatic extinguisher in 

engine room (n. 1)
•	Manual powder extinguisher 2 Kg 

in engine room (n. 1)
•	Manual powder extinguisher 6 Kg 

for cockpit
F. Air Conditioning system:	
•	A/C in all cabins, heads and upper 

saloon (day head and crew heads 
excluded)

•	Compressor A/C main unit 
•	Digitally control A/C system in all 

cabins and upper saloon
G. Electrical system:	
•	100 A heart socket and cable 
•	100 A heart socket and loose cable 
•	220 V socket (n. 1 for each room)
•	Automatic battery charger
•	Batteries cut -off _
•	Copper plate bonding system 

all along the hull joined to the 
anodes protection on the transom

•	Emergency parallel connection 
between service batteries and 
engine starter

•	Engine starter battery 
•	Inverter 5000W/220V/24V
•	Main electric panel with magneto 

thermic switches
•	MTU electronic LCD digital panels 

for engine control
•	Power generator starter battery 
•	Service /emergency battery 
•	UPS (Uninterruptible Power Supply) 

system for AAVV and NAVIGATION
•	Voltage measuring instruments 24 

V/220 V
H. Fuel system:	
•	Electronic fuel level remote 

indicator in dashboard / manual 
fuel discharge / load drainage 
pump

•	Fuel decanter filter (n. 2)
•	Fuel sight gauge
•	Structural GRP tank
I. Bilge system:	
•	Automatic /manual immersion e /

pump for bilge discharge in each 
compartment with level sensor 
(n. 6)

•	E/pump with valve system for the 
separated or jointed bilge or fire 
extinguishing centralized suction 
system (n. 2)

•	Emergency engine room bilge 
system discharge toward engines 
intake suction

EQUIPMENT	
•	A4 fender with line (n. 8)
•	Bag with logo (n. 2)
•	Blue mooring line Ø 32 mm 

(n. 2 x 30 m , 1 x 50 m )
•	Bow and stern sun pad in vinyl 

fabric
•	Floating luminous buoy (n. 2) 
•	INSTRUCTIOON and SERVICE Manual
•	Jet Sky
•	Life Jackets (n. 16) 
•	Life saver with floating line (n. 1) 
•	Pershing bath towel (n. 8)
•	Pershing towel (n. 8)
•	Rigid self inflating life raft for 8 

people (n. 2)
•	Set of canvas covers for 

windshield
•	Telescopic boat hook (n. 2)
•	Tender WILLIAMS 385
•	Weather station : clock / barometer 

/thermometer

EXPLANATORY NOTES
Every effort has been made in the preparation of these technical specifications to supply the most complete and accurate information ,but it should be remembered that the specification list is for a standard vessel and can be modified by the 
shipyard at any moment and without warning. Construction materials and details indicated as being shipyard standard are those included in the “Dealer ’s Pack ”. Every request of substitution of the standard materials with different costs 
or value can be agreed followed by a payment of the relative extra price . The construction materials and details for interiors will be agreed with the architect Mr. De Simoni. This is a preliminary technical specification and each modification 
could be adopted to improve the project or depends upon the market availability .

ENGLISH
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